上海海希工业通讯股份有限公司 关于完成工商变更登记并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、基本情况

中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")下发《关于核准上海 海希工业通讯股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票的批复》(证监许 可〔2021〕3112 号〕,核准上海海希工业通讯股份有限公司(以下简称"公司") 向不特定合格投资者公开发行不超过 1,633,00 万股新股(含行使超额配售选择权 所发新股)。公司在初始发行规模 1.420.00 万股的基础上全额行使超额配售选择 权新增发行股票数量 213.00 万股。公司总股本由 5,380.00 万股增加至 7,013.00 万股。

公司分别于 2021 年 10 月 26 日、2021 年 11 月 12 日召开第三届董事会第十 二次会议、2021 年第二次临时股东大会,审议通过了《关于公司拟变更注册地 址及修订公司章程的议案》,于 2021年 12月 22日、2022年 1月 11日召开第三 届董事会第十四次会议、2022年第一次临时股东大会,审议通过了《关于拟修 订<公司章程>的议案》。具体内容详见公司于 2021 年 10 月 28 日、2021 年 11 月 16 日、2021 年 12 月 24 日及 2022 年 1 月 13 日在北京证券交易所指定信息披露 平台(http://www.bse.cn/)上披露的《第三届董事会第十二次会议决议公告》(公 告编号: 2021-063)、《关于公司拟变更注册地址及修订<公司章程>公告》(公告 编号: 2021-067)、《2021年第二次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2021-072)、 《第三届董事会第十四次会议决议公告》(公告编号: 2021-089)、《关于拟修订< 公司章程>公告》(公告编号: 2021-098)、《2022 年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2022-001)。

截至本公告披露日,公司已完成工商变更登记及公司章程备案工作,并取得由上海市市场监督管理局核发的《营业执照》。工商变更完成后,公司住所由"上海市徐汇区田林路 388 号 1 幢 1026,1028-1033 室"变更为"上海市松江区新桥镇新格路 901 号 1 幢 3 层 A 区",公司注册资本由"人民币 5,380.00 万元整"变更为"人民币 7,013.00 万元整"。

《营业执照》上记载的其他工商登记事项未发生变更。

特此公告!

二、备查文件

《上海海希工业通讯股份有限公司营业执照》

上海海希工业通讯股份有限公司

董事会

2022年2月10日